
令和7年第2回 中城村議会定例会

議案番号 件 名
付託
有無

付託
委員会

議案第９号 中城村職員の給与に関する条例の一部を改正する条例 無 本会議即決

議案第10号 中城村職員の勤務時間、休暇等に関する条例の一部を改正する条例 無 〃

議案第11号 中城村課設置条例の一部を改正する条例 無 〃

議案第12号 刑法等の一部を改正する法律の施行に伴う関係条例の整理に関する条例 無 〃

議案第13号 中城村役場庁舎建設基金条例を廃止する条例 無 〃

議案第14号
情報通信技術の活用による行政手続等に係る関係者の利便性の向上並びに行政運営
の簡素化及び効率化を図るためのデジタル社会形成基本法等の一部を改正する法律
の施行に伴う関係条例の整理に関する条例

無 〃

議案第15号 令和６年度中城村一般会計補正予算（第１０号） 無 〃

議案第16号 令和６年度中城村国民健康保険特別会計補正予算（第５号） 無 〃

議案第17号 令和６年度中城村後期高齢者医療特別会計補正予算（第３号） 無 〃

議案第18号 令和６年度中城村土地区画整理事業特別会計補正予算（第４号） 無 〃

議案第19号 令和６年度中城村汚水処理施設管理事業特別会計補正予算（第３号） 無 〃

議案第20号 令和６年度中城村水道事業会計補正予算（第１号） 無 〃

上程一覧表
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議案番号 件 名
付託
有無

付託
委員会

上程一覧表

議案第21号 令和６年度中城村下水道事業会計補正予算（第２号） 無 本会議即決

議案第22号 令和７年度中城村一般会計予算 有
総務常任
委員会

議案第23号 令和７年度中城村国民健康保険特別会計予算 有
総務常任
委員会

議案第24号 令和７年度中城村後期高齢者医療特別会計予算 有
総務常任
委員会

議案第25号 令和７年度中城村土地区画整理事業特別会計予算 有
建設常任
委員会

議案第26号 令和７年度中城村汚水処理施設管理事業特別会計予算 有
建設常任
委員会

議案第27号 令和７年度中城村水道事業会計予算 有
建設常任
委員会

議案第28号 令和７年度中城村下水道事業会計予算 有
建設常任
委員会

議案第29号 物品等購入の契約について 無 本会議即決

小 計 ２１件

諮問第１号 人権擁護委員の推薦につき意見を求めることについて 無 本会議即決

小 計 １件
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議案番号 件 名
付託
有無

付託
委員会

上程一覧表

同意第１号 中城村固定資産評価審査委員会委員の選任につき議会の同意を求めることについて 無 本会議即決

同意第２号 教育委員会委員の任命について 無 〃

小 計 ２件

報 告 第 １ 号 令和７年度沖縄県町村土地開発公社事業計画の報告について 無

報 告 第 ２ 号 専決処分の報告について 無

報 告 第 ３ 号 令和４年度決算に係る健全化判断比率の修正について 無

報 告 第 ４ 号 令和５年度決算に係る健全化判断比率の修正について 無

小 計 ４件

陳情第１号
議会の審議において、どの議員が、どの議案に「賛成」「反対」「棄権」したかが
分かるような図をつくり、自治体のホームページで公開することに関する陳情

無

陳情第２号
市民と共に「いじめ」「自殺」「児童虐待」「犯罪」等を減らす取り組みについて
の陳情

無

陳情第３号
訪問介護報酬引き下げ撤回と、介護報酬引き上げの再改定を早急に行うことを国に
求める意見提出の陳情

無

陳情第４号
国の財源による給食費の無償化制度設立を求める意見提出の陳情、ならびに国によ
る制度設立まで県と貴自治地体が協力して無償化実現をめざす陳情

有
文教社会
常任委員会

小 計 ４件


